
«ЗАТВЕРДЖУЮ»
Директор Е 
спорі іншої 

ж / о Ж*/.

жсної дитячо-юнацької
ї№1 Черкаської міської ради

*

ОБҐРУНТУВАННЯ 
підстави для здійснення закупівлі

відповідно до підпункту 11 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 

режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 
затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості)

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон) визначає правові та економічні 
засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, 
територіальних громад та об’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, 
робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Відповідно до підпункту 11 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання 
замовниками послуг, вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, може 
здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів у разі закупівлі послуг, необхідних для проведення спортивних заходів, спортивних 
змагань, заходів з фізичної культури і спорту, фізкультурно-спортивної реабілітації, що включені 
до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних 
змагань України на відповідний рік.

Згідно Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів 
України на 2024 рік, затверджених наказом Міністерства молоді та спорту України №7645 від 
21.12.2023 «Про затвердження Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 
спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік», комплексна дитячо-юнацька 
спортивна школа №1 Черкаської міської ради закуповує послуги проживання для забезпечення 
участі гравців команди юнаків з баскетболу у II турі Всеукраїнської Юнацької Баскетбольної Літі 
серед юнаків 2011 року народження.

Обсяг Закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на 2024 рік.

Наказом комплексної дитячо-юнацької спортивної школи №1 Черкаської міської ради від 
11.03.2024 №12 «Про відрядження» згідно календарного плану спортивно-масових заходів на 
2024 рік відряджається команда юнаків з баскетболу з 15 березня по 19 березня 2024 року в м. 
Рівне для забезпечення участі гравців команди юнаків з баскетболу у II турі Всеукраїнської 
Юнацької Баскетбольної Літі серед юнаків 2011 року народження.

З огляду на вишевикладене, наявні підстави для здійснення Закупівлі без 
використання електронної системи закупівель на підставі підпункту 11 пункту 13 
Особливостей.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовник оприлюднює 
в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання 
електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону.
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Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про 
закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником 
закупівлі відповідно до підпункту 11 пункту 13 Особливостей у вигляді цього файлу 
«Обґрунтування підстави».

Уповноважена особа Лариса УС


